UZASADNIENIE
UCHWAŁY NR 239/2025
ZARZĄDU DZIELNICY WESOŁA MIASTA STOŁECZNEGO WARSZAWY
z 1 lipca 2025 r.


[bookmark: _Hlk57102247]w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert na realizację zadania publicznego 
w zakresie przeciwdziałania uzależnieniom i patologiom społecznym 
w Dzielnicy Wesoła m.st. Warszawy w 2025 roku pod nazwą Realizacja działań profilaktycznych                i edukacyjnych, mających na celu ograniczenie zachowań ryzykownych wynikających z używania alkoholu i środków psychoaktywnych w Dzielnicy Wesoła m.st. Warszawy w 2025 roku

Z dniem 1 stycznia 2009 roku na mocy Uchwały NR XLVI/1422/2008 Rady Miasta Stołecznego Warszawy, Dzielnice m.st. Warszawy otrzymały zadania i kompetencje w zakresie spraw lokalnych wynikające z ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, dotyczące współpracy                  z organizacjami pozarządowymi i powierzania oraz wspierania tym organizacjom zadań o charakterze dzielnicowym w tym ogłaszania otwartych konkursów ofert.
Realizacja ogłoszonego w ramach otwartego konkursu ofert na 2025 rok zadania w zakresie przeciwdziałania uzależnieniom i patologiom społecznym w Dzielnicy Wesoła m.st. Warszawy w 2025 roku pod nazwą Realizacja działań profilaktycznych i edukacyjnych, mających na celu ograniczenie zachowań ryzykownych wynikających z używania alkoholu i środków psychoaktywnych w Dzielnicy Wesoła m.st. Warszawy w 2025 roku będzie działaniem na rzecz mieszkańców Dzielnicy Wesoła. Planowana kwota przeznaczona na dofinansowanie ww. zadania wynosi 135.000,00 zł. Projekt ogłoszenia konkursowego wraz załącznikami został przedstawiony do konsultacji Dzielnicowej Komisji Dialogu Społecznego w Dzielnicy Wesoła m.st. Warszawy i zaopiniowany pozytywnie.
Zgodnie z procedurą konkursową dotyczącą przyznawania dotacji organizacjom pozarządowym i podmiotom wymienionym w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie dla urzędów dzielnic m.st. Warszawy, Wydział Spraw Społecznych i Lokalowych przygotował projekt uchwały zarządu dzielnicy w sprawie ogłoszenia konkursu ofert wraz z załącznikami. Projekt ogłoszenia jest zgodny ze wzorem Zarządzenia Prezydenta m.st. Warszawy i został podpisany przez radcę prawnego. W związku z tym zasadne jest podjęcie uchwały w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert.

	 Burmistrz
       Dzielnicy Wesoła m.st. Warszawy
      /-/ Marian Mahor
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